
Χειροποίητο πολυτελές μαύρο μαύρο PU
δερμάτινο κόσμημα τσάντα δώρου με λογότυπο

Γκρο πλαν φωτογραφιών από διαφορετικές γωνίες:







Σχετικά με εμάς
* Yadao κοσμήματα συσκευασίας Design Co, Ltd είναι μια υπεύθυνη κατασκευή στη
συσκευασία κοσμημάτων και οθόνη στην Κίνα για περισσότερα από 15 χρόνια. Το
πλεονέκτημά μας είναι καλής ποιότητας με ανταγωνιστική τιμή.
* Συνδυάζοντας την καλής ποιότητας, την κατάλληλη τιμή, τον ειδικό σχεδιασμό, την
αξιοθαύμαστη εξυπηρέτηση και τη σοβαρή συμπεριφορά, δημιουργούμε ειδικά κουτιά
κοσμημάτων, τσάντες και οθόνες υψηλής αντοχής, που καταλαμβάνουν πολλούς παλιούς
πελάτες μας και προσελκύουν και άλλους νέους πελάτες.
* Είμαστε υπερήφανοι που η ομάδα μας είναι σαν μια οικογένεια και θέλουμε να
αντιμετωπίζουμε τους πελάτες μας σαν οικογένεια και φίλους. Η παροχή των προϊόντων
υψηλής ποιότητας στο κατάστημα κοσμημάτων για την ανάπτυξη και επέκταση του κοινού
είναι ο στόχος μας.



Εκθεση





Συχνές ερωτήσεις 

Q1. Ποια είναι η γκάμα των προϊόντων σας;   

1.Suite Display Stand --- Σκουλαρίκια / Κολιέ / κρεμαστό κόσμημα / Βραχιόλι / Bangle /
Δαχτυλίδι κάτοχος οθόνη 
2. Δίσκοι κοσμημάτων 
3.Sets Display Display 
4. Κουτιά κοσμήματος --- χαρτοκιβώτιο / πλαστικό κουτί / ξύλινο κουτί / κουτί βελούδο /
Κουτί συρραφής
5.Συσκευασία---Πακέτα κοσμημάτων / Τσάντες δώρων χαρτιού 

Q2. Είστε άμεσος κατασκευαστής; 
Yes. Έχουμε το δικό μας εργοστάσιο και έχουν εξειδικευτεί στο dis κοσμήματαπαιχνίδια και
συσκευασίες για over 14 χρόνια από το 2003. 

Ε3. Διαθέτετε στοιχεία αποθέματος για πώληση;  

Ναί. Μερικά από τα προϊόντα είναι στο απόθεμα. Μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας για
λεπτομέρειες.



Q4. Μπορείτε να προσαρμόσετε προϊόντα;  

Κάνουμε customizaztion. Τκαπέλο σημαίνει όλες τις λεπτομέρειες--- μέγεθος, υλικό, χρώμα,
ποσότητα, σχέδιο, λογότυπο --- μπορεί να ολοκληρωθεί σύμφωνα με τις ιδέες σας. 

Q5. Επιθεωρείτε τα τελικά προϊόντα; 
Ναί. Κάθε βήμα της παραγωγής και των τελικών προϊόντων θα είναι επιθεωρημένο από το
τμήμα QC πριν από τη ναυτιλία. 

Είμαστε πάντα έτοιμοι να είμαστε πιστοί σας προμηθευτής κοσμημάτων! 
Στείλτε το αίτημά σας τώρα! 
Θα προσφέρονται οι καλύτερες λύσεις και τα στοιχεία υψηλής ποιότητας. * ^ _ ^ *

Επικοινωνία: Javier
Γραμμή τηλεφωνικών επικοινωνιών στο εξωτερικό: +86 0755-25861273 0755-25534056 
WhatsApp: +86 13143113160
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: sales61@bzshow.net


